



УКРАЇНА
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 06 січня 2016 року № 2-3/2016

м.Хмельницький

Про звернення депутатів Хмельницької обласної ради до Президента України та Голови Верховної Ради України щодо відставки Кабінету Міністрів України

Розглянувши звернення депутата обласної ради Бурлика В.В. (депутатська фракція обласної організації ВО «Свобода» у Хмельницькій обласній раді), керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутись до Президента України та Голови Верховної Ради України щодо відставки Кабінету Міністрів України (текст звернення додається).
2. Текст звернення оприлюднити на веб-сайті Хмельницької обласної ради.

Голова ради



М.Загородний

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Хмельницької обласної ради
до Президента України та Голови Верховної Ради України
щодо відставки Кабінету Міністрів України

Перебування Арсенія Петровича Яценюка на посаді Прем'єр-міністра України засвідчило нездатність уряду поліпшити життя українців. Кабінет Міністрів своїми діями кожного дня доводить людей до зубожіння, встановлюючи для населення грабіжницькі тарифи на комунальні послуги, збільшуючи рівень безробіття, чим ігнорує вимоги Революції гідності.

У 2013 році, перебуваючи в опозиції до тодішньої влади, Арсеній Яценюк обіцяв зменшити тарифи на природний газ, електроенергію та комунальні послуги, проте з 1 квітня 2015 року з ініціативи уже очолюваного ним уряду без жодних економічних обґрунтувань ці тарифи для населення були збільшені у рази. Окрім того, понад 1 млрд доларів витрачено на постачання газу та електроенергії на тимчасово окуповані території Донбасу та Криму.

Уряд під керівництвом Арсенія Яценюка не вжив і не вживає дієвих управлінських заходів для реанімації економіки та допустив катастрофічне падіння ВВП. Замість того, аби працювати на благо українського народу, Кабінет Міністрів лобіює інтереси олігархів. На державних підприємствах України не створюються нові робочі місця, натомість, уряд планує передати у приватні руки понад тисячу підприємств наближеним до керівництва держави олігархам, через що Україна втратить мільярдне надходження до державного бюджету.

Зважаючи на провальну соціально-економічну політику Кабінету Міністрів України, намагання розпродати державне майно в умовах російсько-української війни, лобіювання інтересів олігархів та покривання корупції, депутати Хмельницької обласної ради вимагають від Верховної Ради України та Президента України негайно розглянути питання відставки уряду Арсенія Яценюка та домогтися, аби так звані реформатори, понесли передбачену законодавством відповідальність за грабунок країни.

Схвалено
на пленарному засіданні
третьої позачергової сесії обласної ради
від 06 січня 2016 року